

2013年国考涉及东营65个岗位

报名时间为10月15日8:00至24日18:00,11月25日笔试

本报记者 李金金

10月12日,中共中央组织部、人力资源和社会保障部、国家公务员局日前公布《中央机关及其直属机构2013年度考试录用公务员公告》。招考简章、考试大纲等也于13日正式公布。记者从招考简章上获悉,2013年国考涉及东营港65个职位,涉及人数为92人。10月15日开始报名,11月25日公共科目笔试。

>> 济南海关隶属机构涉东营岗位50人

在涉及的65个岗位中,山东省国家税务局仍为用人大户,省直、市区、县区共设招考职位18个,计划招录25人,与去年的15个职位招录17人有所增加。济南海事局东营海事处3个岗位各招聘1人;山东出入境检验检疫局东营出入境检验检疫局同样为3个岗位各招聘1人;水利部黄河水利委员会涉及东营4个岗位各招聘1人;国家统计局山东调查总队东营调查队业务科室科员岗位招聘2人。中国银行业监督管理委员会山东监管局东营银监分局岗位招聘3人。

另外,与往年不同的是,济南海关隶属机构(淄博、潍坊、东营、聊城、滨州、德州;莱芜、泰安海关)共招聘33个岗位,计划招录50人,成本次招考涉及东营职位中的第一用人大户。

2013年国考涉及东营港65个职位,涉及人数为92人,与2012年国考涉及东营23个岗位29人有了明显提升。

>> 多数岗位限2013年高校毕业生

记者阅读招考简章发现,涉东



14日,一市民正在选购公务员书籍。本报记者 吕增霞 摄

营的岗位中大多限为高校应届毕业生,山东省国家税务局在东营涉及的18个职位中,除省直的2个职位对应往届毕业生没有要求外,其他16个职位均要求为2013年高校应届毕业生。而济南海关隶属机构涉东营的33个岗位中就有21个岗位限为高校应届毕业生。

记者了解到,应届毕业生条件阻挡了不少国考报名者的脚步。毕业两年的小周本计划报考国考中东营的职位,但找遍整个招考简章没有找到合适的岗位,在专业、学历等方面都符合要求的岗位均要求为2013年应届毕业生,而不要求应届毕业生的岗位他的其他条件又不符合。

除了对应往届毕业生有限制外,记者还注意到,国考涉及东营的岗位中对英语等级水平几乎都有限制,其中几个岗位要求“英语专业8及证书”、“大学英语六级证书”,最

低也要求具备大学英语四级证书。考生报考时应仔细阅读招考简章,以便对以后造成不必要的麻烦。

>> 本月15日开始报名 下月25日笔试

据介绍,2013年国考报名时间为10月15日8:00至24日18:00。公共科目笔试定于11月25日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

报考人员可登录中央机关及其直属机构2013年度考试录用公务员专题网站(以下简称考录专题网站) <http://bm.scs.gov.cn/2013>进行网上报名。也可以通过人力资源社会保障部门门户网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)或国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)上的相关链接登录考录专题网站进行查询报名。

红绿灯更换倒计时

10月14日,记者在东二路与黄河路十字路口处看到,东营市公安局交通警察支队设施科的工作人员正在更换红绿灯的倒计时。该工作人员称,此次更换倒计时是将原先显示90秒倒计时的时长调整成只显示最后10秒的时长。据悉,现已调整完4个,近期会陆续将显示90秒倒计时时长的红绿灯更换成只显示最后10秒时长的。

本报记者 郑美芹 摄影报道



10月人才招聘市场迎高峰——

1500多名求职者来觅“饭碗”

本报10月14日讯(记者 李金金) 10月12日、13日,东营市新世纪人才市场举办了“促就业,惠民生”的大型招聘活动。记者在招聘会现场发现,由于目前正值毕业生找工作的高峰期,国庆节长假结束后,人才市场迎来招聘高潮,仅12日当天就有1500余名求职者入场求职。12日,记者在西城华纳大厦三楼新世纪人才市场看到,“促就业,惠民生”招聘会现场人头攒动,场面相当火爆,不亚于春节过后的拥挤度。据现场工作人员介

绍,12日当天共有120余家单位进行现场招聘,其中有银座、百货大楼、胜大超市、乐天玛特等知名国内外大型连锁超市,如家、汉庭快捷、银座佳驿等连锁酒店宾馆,东营石化、天麟石油装备、三力石油技术开发等油田相关单位。据统计,仅12日招聘会,就有1500多名求职者入场,有500余人达成了初步的就业意向。

负责现场招聘的新世纪人才市场孟主任介绍,9月和10月,是人才招聘旺季。这段时间毕业生面

临着找工作,另外不少在职人员跳槽,汇集成年度人才招聘的一个高峰季节。国庆长假一过,新世纪人才市场的招聘火爆程度相比9月可谓是有增无减。“现在招聘单位要想获得一个理想的招聘展位,至少要提前一两天预订;如果当日来缴费订展位,排队不说,到头来可能都没有展位了。”孟主任说。在对现场招聘会的求职者采访中记者获悉,近期的招聘会不仅招聘企业数量多,并且企业的层次上也高了不少。

第28个国际盲人节,东职学生体验黑暗 “付出爱,黑暗世界不黑暗”

本报10月14日讯(记者 李沙娜) 2012年10月15日是第28个国际盲人节,东营职业学院会计学院的学生在校内举办了体验盲人“黑暗世界”的活动,积极参与活动的几十名大学生希望通过体验盲人生活一小时来弘扬扶残助残的传统美德。

在活动中,同学们纷纷戴上眼罩,体验盲人的感觉。有同学还专门从家里把自己训练的“导盲犬”带到学校与同学们一起体验盲人在导盲犬带领下的感觉,在黑暗中度过自己的一小时,体验者们纷纷

表示,盲人世界很“黑暗”,需要更多人用爱心抚慰。

在黑暗中度过一小时的王璐深有感触地说:“虽然有同学搀扶,我还是用鞋子搓着地面才能往前挪一小步,生怕前面会碰到什么东西,我能感受到盲人每天必须面对的‘黑暗’世界的感觉,知道了什么叫步履维艰,盲人朋友们真的太不容易了!”

同学们在纷纷体验“黑暗”生活后,都说出了自己的感受,在体验盲人生活不容易的同时,呼吁大家献出自己的爱心,力所能及地帮助盲人朋友。

东营百日交通安全整治行动启动

本报10月14日讯(首席记者 聂金刚) 10月13日上午,东营百日交通安全整治行动在新世纪广场启动,无违法交通公德竞赛活动同时举办。来自全市各运输企业和各单位的1400余名代表参加了启动仪式。

据了解,为了提高广大交通参与者的道路交通安全意识和文明意识,遏制重特大道路交通事故发生,特在全市范围内开展百日交通安全整治行动和“文明交通·一路平安”无违法交通公德竞赛活动。

此次百日交通安全整治行动参与程度高,市安监局、市交通运输局、市公路局、市城管局、市农业局、市教育局、东青公司东营管理处、东营市直机关各部、委、办、局、直属企业分管交通安全工作的部门都参与其中。公安交警及各县局交通

管理大队民警,市交通运输局工作人员、客运公司客运站场站代表、货运公司代表、驾校代表、出租车驾驶人代表、危化品运输企业代表均在启动仪式上作出承诺。

启动仪式上最受关注的是小车驾驶员代表,市和油田有校车的中小学校安全负责人及校车驾驶人代表共100人参加。校车司机王先生表示,东营百日交通安全整治行动的开展很有必要,他们校车司机也一定会遵章驾驶,把每一名学生安全送回家。

启动仪式结束后,1400余名代表和现场市民参观了交通安全宣传展板。交警部门用一幅幅生动的事故案例,向市民传达“车祸猛于虎”的警示,提醒市民安全驾驶,生活中一定文明驾驶,不能忽视交通安全。

“我们是真正的少先队员了”



小学生为新少先队员戴红领巾。 本报记者 李沙娜 通讯员 石振莹 摄

本报10月14日讯(记者 李沙娜 通讯员 夏全民) 10月12日,为迎接中国少年先锋队成立63周年纪念日,东营市各学校纷纷举行了少先队员入队仪式,东营市实验学校3000余名少先队员参与礼仪比赛,用实际行动证明自己是真正的少先队员。

据了解,东营实验学校的3000余名少先队员在“红领巾中心向党——感受你的爱——我们的幸福生活”主题队会中,参与了佩戴红领巾、行队礼、执旗手执旗、唱

队歌、呼号等五方面的比赛,并且举行了“我爱红领巾”少先队礼仪优秀中队、礼仪小标兵评选,为期一周的准备让每一位少先队员规范了少先队员的基本礼仪。

同时,东营区的部分学校也举行了“红领巾中心向党——感受你的爱”主题队日活动暨新队员入队仪式,200名新队员戴上鲜艳的红领巾在队旗下宣誓:“时刻准备着为共产主义事业而奋斗!”少先队新队员代表也说,将好好学习,做一名优秀的少先队员。